



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ ЂОРЂЕ ДОГАНЦИЋ
ИМЕНОВАН ЗА ПОДРУЧЈЕ ВИШЕГ СУДА У УЖИЦУ
И ПРИВРЕДНОГ СУДА У УЖИЦУ
УЖИЦЕ, Улица Југ Богданова 2/3
Тел: 031/512-544; 065/9144-979

Посл.бр. И.И.23/17

Дана: 26.12.2019. године

Јавни извршитељ Ђорђе Доганцић, у извршном предмету извршног повериоца **РАНИСАВА БОКИЋА из Бајине Баште**, Улица Бањичких жртава бр. 12, кога заступају адвокати Томислав М. Живановић и Марко Т. Живановић, адвокати из Бајине Баште, против извршног дужника **МИРОСЛАВА ЈЕЛИСАВЧИЋА из Бајине Баште**, засеок Секулићи, село Заовине, у предмету извршења одређеног решењем о извршењу Основног суда у Ужицу, Судска јединица у Бајиној Башти, посл. број Иив.938/18 од 13.12.2018. године, ради наплате новчаног потраживања извршног повериоца, дана 25.11.2019. године доноси следећи

ЗАКЉУЧАК О ПРОДАЈИ

I ОДРЕЂУЈЕ СЕ ПРОДАЈА НЕПОСРЕДНОМ ПОГОДБОМ покретних ствари извршног дужника **МИРОСЛАВА ЈЕЛИСАВЧИЋА** из Бајине Баште, и то:

- ВО, старости 4 године, ушна марка бр.3980, маса 800-850 кг, процењена вредност 187.000,00 динара;
- ВО, старости 4 године, ушна марка бр.0442, маса 800 кг, процењене вредности 176.000,00 динара;

Укупна процењена вредност: 363.000,00 динара.

II ПОЗИВАЈУ СЕ заинтересована лица да приступе дана 06.02.2020. године са почетком у 11,00 часова у канцеларију јавног извршитеља Ђорђа Доганцића из Ужица, Улица Југ Богданова 2/3, ради давања и читања понуда, те закључења уговора о продаји непосредном погодбом са најповољнијим понудиоцем и доделе покретних ствари извршног дужника.

III Уговор о продаји непосредном погодбом закључују у писаном облику купац, са једне стране и јавни извршитељ са друге стране, у име и за рачун извршног дужника.

IV Уговор о продаји непосредном погодбом закључују у писаном облику, купац, са једне стране и Јавни извршитељ, са друге стране, у име и за рачун извршног дужника.

- V Јемство, у износу десетог дела вредности процењених покретних ствари, купац полаже непосредно пре закључења уговора о продаји.
- VI Уговор о продаји непосредном погодбом може да се закључи у року од 30 дана од дана објављивања закључка о продаји покретних ствари непосредном погодбом по избору извршног повериоца.
- VII Цена покретних ствари се слободно уговара и за њу се не тражи сагласност извршног дужника, а рок за плаћање цене не може бити дужи од 15 дана од дана доношења закључка о додељивању покретних ствари.
- VIII Ако уговор не буде закључен у остављеном року, јавни извршитељ ће констатовати да до продаје није дошло и тражити да се поверилац у року од осам дана изјасни да ли предлаже намирење досуђењем ствари у складу са чланом 102. ЗИО.

Образложење

Поступајући по предлогу за извршење извршног повериоца против извршног дужника, ради наплате новчаног потраживања на основу извршне исправе, Основни у Ужицу, Судска јединица у Бајиној Башти је решењем о извршењу I-ЗИ.760/16 од 27.05.2016. године одредио спровођење извршења пописом, пленидбом и продајом покретних ствари извршног дужника.

У току поступка извршења су одржане две јавне продаје покретних ствари извршног дужника. С обзиром да наведене покретне ствари нису продате ни другом јавном надметању, јавни извршитељ је позвао извршног повериоца да се изјасни да ли предлаже продају непосредном погодбом или намирење досуђењем ствари.

Имајући у виду да се извршни поверилац благовремено изјаснио да предлаже продају покретних ствари непосредном погодбом, па је имајући у виду наведено јавни извршитељ одлучио као у изреци овог закључка.

ПРАВНА ПОУКА:

Против овог закључка
није дозвољен приговор.

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ

Ђорђе Доганџић

